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 السؤال الأول 

 )اكتب رقم النقطة والاختٌار فقط( أختار الاجابة الصحٌحة مما بٌن الأقواس بدون تعلٌل

 كل مما سبق(. –الاشارات الضوئٌة  –اللافتات المرورٌة  –تعتبر نظم التحكم فً المرور هً )العلامات الارضٌة  .1

 لٌس مما سبق(. –استعد للحركة  –تحرك فً الحال  –اللون الاصفر فً الاشارة الضوئٌة معناه )توقف فً الحال  .2

 لٌس مما سبق( –ضوء احمر لكل التقاطع  –طول الوقت الضوء الاحمر المستمر فً الاشارات الضوئٌة هو )ضوء احمر  .3

 كل ما سبق(. –المائل –العمودي –افضل اسالٌب الانتظار استٌعابا لأكبر عدد من السٌارات على جانب الطرٌق هو )الانتظار الموازي  .4

 لٌس شرط(. –ٌر تساوي سرعة الس –اقل من سرعة السٌر  –السرعة اللحظٌة لطرٌق معٌن دائما )اكبر من سرعة السٌر  .5

 –كانت العٌنة اللازمة كبٌرة  –كان هناك مدى كبٌر من السرعات  –كانت السرعات منخفضة  –كلما زاد الانحراف المعٌاري للسرعات اللحظٌة كلما )كانت السرعات عالٌة  .6

 الاجابتٌن السابقتٌن(.

 الاجابتٌن السابقتٌن(. –واحد فقط الللطرق الاتجاه  –)للطرق الاتجاهٌن فقط  تستعملطرٌقة العربة المتحركة لقٌاس زمن الرحلة وحجم المرور  .7

 لٌس مما سبق(. –مركبة /ساعة / مركبة /سنة  –ٌقاس المتوسط السنوي لحجم المرور الٌومً بوحدات )مركبة /ٌوم  .8

 لٌس مما سبق( –الاجابتٌن السابقتٌن  –ثافة الحرجة أكبر من الك –معدل التدفق أقل من أقصى تدفق تكون الكثافة )أقل من الكثافة الحرجة  عند .9

 لٌس شرط(. –أقل من السرعة الحرة  –اكبر من السرعة الحرة  –رجة )نصف السرعة الحرة عندما تكون العلاقة بٌن الكثافة والسرعة غٌر خطٌة تكون السرعة الح .11

 لٌس مما سبق(. – الاثنٌن –المستثمر  –التقٌٌم الاقتصادي لمشروعات النقل ٌهم )الدولة  .11

الاجابٌتن  –اعطاء المستثمر مزاٌا اخرى  –تقلٌل الضرائب على المستثمر  –فً مشروعات النقل الخاسرة مالٌا ورابحة اقتصادٌا ٌجب على الدولة )زٌادة الضرائب على المستثمر  .12

 السابقتٌن(

 لٌس شرط( –اكثر من وصلة مركز  –لكل منطقة تحلٌل مرورٌة ٌجب أن ٌكون هناك )وصلة مركز واحدة  .13

 لٌس شرط( –أقل منها  –مساحة منطقة التحلٌل المرورٌة فً وسط البلد ٌفضل أن تكون )أكبر من التً خارج وسط البلد  .14

 معاملات النمو( –دار تحلٌل الانح –التقسٌمات الفئوٌة  –فً حالة وجود بٌانات كافٌة عن خصائص الاسرة ٌفضل عمل تولد الرحلات بطرٌقة )المعامل الموحد  .15

 كل مما سبق(. –نموذج الجاذبٌة  –فراتر  –فً تخطٌط النقل الحضري اذا كان من المتوقع أن تنشأ منطقة جدٌدة فً السنة القادمة ٌمكن توزٌع الرحلات بطرٌقة )المعامل المتوسط  .16

 كل مما سبق(. –خصائص الرحلة  –خصائص نظام النقل  –دالة المنفعة فً نموذج لوجٌت تكون دالة فً )خصائص الفرد  .17

اتزان شبكات النقل  –تقٌد السعة  –طرٌقة تخصٌص الرحلات التً تعمتد على تساوي الزمن على كل المسارات بٌن نطقتٌن عند الانتهاء من التخصٌص هً )التخصٌص التدرٌجً  .18

 لٌس مما سبق( –

 لٌس مما سبق( –الاجابتٌن السابقتٌن  –سعة الطرٌق  –مستوى الخدمة المروري على الطرق ٌعتمد على )حجم المرور  .19

 لٌس مما سبق( –تحلٌل الانحدار  –الطرٌقة التتابعٌة  –أكثر طرق تقدٌر الطلب على النقل انتشارا هً )الطرٌقة الانٌة  .21

  

 السؤال الثاني

كما تم تمثٌل المناطق الخارجٌة عند المداخل والمخارج بمنطقتٌن  2 ،1فً اطار عمل المخطط التفصٌلً لمنطقة حضرٌة صغٌرة تم تقسٌمها الى منطقتٌن داخلٌتٌن 

 والمطلوب تكوٌن مصفوقة المصدر الهدف لهذه المدٌنة اذا علم الاتً:4، 3اخرٌتٌن هما 

المرور الداخل عندها  ٌساوي حجمرحلة مركبة /ٌوم/عدد السكان. معدل تولد الرحلات للمناطق الخارجٌة  1.8معدل تولد الرحلات للمناطق الداخلٌة هو  -

 لمنطقة الدراسة.

 مع نصف حجم المرور الخارج للمناطق الخارجٌة.ومعامل الجذب ٌتناسب طردٌا مع عدد العمالة للمناطق الداخلٌة  -

 معامل المقاومة ٌتناسب عكسٌا مع مربع الزمن بٌن كل منطقتٌن. -

 كل المناطق متشابهة فً الخصائص الاجتماعٌة والاقتصادٌة -

 حجم الرحلات الخارج Voutحجم الرحلات الداخل،  Vinالعمالة،  labهو عدد السكان ، popحٌث  -

 

 مصفوفة الزمن
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 السؤال الثالث

، والمطلوب تخصٌص الرحلات على شبكة الطرق بطرٌقة تقٌد السعة )محاولتان علٌها الازمنة الحرة الشكل المقابل ٌوضح شبكة الطرق بٌن منطقتٌن للتحلٌل المروري

رحلة فرد/الٌوم وانه ٌنتافس على الرحلات وسٌلتٌن  25111هو  1الى  2وحجم الرحلات من رحلة فرد/ٌوم  31111هو  2الى  1فقط( اذا علم ان حجم الرحلات من 

 هما السٌارة الخاصة والحافلة حٌث كانت دالة المنفعة على الشكل

 التكلفة بالقرش 1.112-المنفعة = 

وكانت  جنٌة 1.5جنٌة وتكلفة الحافلة  5الخاصة هً  كانت تكلفة السٌارةو

. النسبة على الترتٌب 3، 1وحدة العربة المكافئة للسٌارة الخاصة والحافلة هً 

 1.18بٌن حجم المرور التصمٌمً ومتوسط حجم المرور الٌومً هً 

على الترتٌب. كل  36، 1.8ومتوسط مشغولٌة السٌارة الخاصة والحافلة هً 

 1111الحارات بعدد حارتٌن فً كل اتجاه وسعة  الطرق متعددة

الخط السمٌك ٌمثل مسار الحافلات اما السٌارات  مركبة/الحارة/الساعة.

العلاقة بٌن  الخاصة فٌمكن أن تستخدم كل الطرق بما فٌها الخط السمٌك.

 الزمن وحجم المرور هً

   الزمن = الزمن الحر +
 حجم المرور

السعة

2
 

 

 السؤال الرابع

متر وكان متوسط زمن الرحلة لسٌارة  811وحجم المرور تم استخدام اسلوب عربة الاختبار على طول من طرٌق مقدارة فً محاولة لقٌاس سرعة السٌر  .1

سٌارة الاختبار سٌارات وعدد السٌارات التً تخطتها  9دقٌقة وعدد السٌارات التً تخطت سٌارة الاختبار هً  4.4الاختبار عند المسٌر فً اتجاه الشمال هو 

دقٌقة وعدد السٌارات التً  3.8مركبة وعندما سارت السٌارة فً اتجاه الجنوب كان متوسط زمن الرحلة  421وعدد السٌارات فً الاتجاه المعاكس هو  5هً 

والمطلوب حساب متوسط سرعة  381وعدد السٌارات فً الاتجاه المعاكس هو  6والسٌارات التً تخطتها سٌارة الاختبار هً  7تخطت سٌارة الاختبار هً 

 السٌر وحجم المرور فً كل اتجاه.

 

 تم قٌاس السرعة اللحظٌة على احد الطرق وكانت النتائج كالتالً: .2

 71-65 65-61 61-55 55-51 51-45 45-41 41-35 35-31 31-25 مجموعة السرعات

 6 12 21 15 9 8 7 5 3 عدد المركبات

 والمطلوب:

 ً للسرعاتالرسم البٌانً التكراري، منحنى التوزٌع التكراري، المنحنى التراكم -

 السرعة المتوسطة، السرعة الوسٌطة، الانحراف المعٌاري، وحد السرعة. -

 

 والمطلوب: اذا كانت العلاقة بٌن الكثافة والسرعة كما هو موضح فً الشكل المقابل .3

 الزمن البٌنً والمسافة البٌنٌة عند اقصى تدفقأقصى تدفق،  -

 مركبة /ساعة 2211الكثافة والسرعة عند تدفق ٌساوي  -

 رسم العلاقة بٌن الكثافة ومعدل التدفق والسرعة ومعدل التدفق -

 العلاقة بٌن الكثافة ومعدل التدفق -
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 السرعة

 161 الكثافة

81 

 خط


